



Baráti pacsik

A kutya az ember legjobb barátja. Különösen a gyerekéké. Meg mindenféle más kisebb-nagyobb állat, amely a lakásban vagy a ház körül tartható. A ragaszkodás kölcsönös, hiszen a gondoskodást kedvességgel, játékkal hálálják meg, és ténykérdés, hogy nem csak aranyosak a velünk élő állatok, de jó hatással vannak a lelkünkre is már a pusztta jelenlétükkel. Jár a pacsí. Fotó: Mocsári László

NE A MI PÉNZÜNKBŐL KÉSZÜLJÖN EL A VÁR!

Interjú a 2. oldalon

MESE A VÁROSI ÉS A FALUSI CSOK-RÓL

Elemző írás a 3. oldalon

EURÓPAI DÍJ A TANÍTANÉK MOZGALOMNAK

Cikk az 5. oldalon

Erdei szakasszal bővült a bicikliút

A Mexikóvölgyet és Komlóstetőt összekötő szakaszt kedden délután ünnepélyes keretek között adták át. A beruházás részeként több mint kétszáz méteren megerősített pályaszerkezettel, több mint egy kilométeren pedig normál pályaszerkezettel készült el a kerékpáros létesítmény.

A Komlóstetőt és a Mexikóvölgyet összekötő erdei kerékpárút kedd délutáni ünnepélyes átadóján Veres Pál polgármester hangsúlyozta: a folyamatosan bővülő miskolci kerékpárút-hálózat nemcsak azért fontos, mert a kerékpárral közleke-

dő városiak könnyebben, gyorsabban és biztonságosabban közlekedhetnek, hanem azért is, mert a Miskolcot átszelő hálózat bővítése hozzájárul az aktív turizmus élénkítéséhez, esetleges új munkaadók megjelenéséhez, mindez által pedig a he-

ly gazdaság fejlődéséhez, a miskolciak jóllétéhez.

– Jól látszik, hogy egyre nagyobb az igény az alternatív, illetve a mikromobilitási közlekedési eszközök iránt. Jól látjuk azt is, hogy az aktív turizmus keresi térségünket, hiszen itt, a Bükk lábainál városunk különleges lehetőségekkel bír, ezeket az adottságokat pedig ki is kell használnunk. A Mexikóvölgyet és Komlóstetőt összekötő szakasz erdőben halad, a kerékpárutat használók valóban érezhetik a Bükk közelségét – fogalmazott a városvezető.

Mint mondta, az idetelepülő cégek is felmerülő kérdéseik sorába illesztik azt, hogy munkavállalóiknak milyen lehetőségeik vannak a szabadidejük eltöltésére. – Mindig büszkén mondom, hogy ilyen adottságokkal rendelkező város talán nincs még egy Magyarországon, de Európában is ritka – jelentette ki.

Folytatás a 2. oldalon



A bringások öröme. Fotó: Kézdi Ákos

Újabb útfejlesztés Miskolcon

Négysávosra bővül a Thököly utcai hídi, kiszélesítik a Kiss Ernő utca egy szakaszát – jelentették be csütörtök reggel a város vezetői.

A munkaterületet már átvette a kivitelező, a Thököly utcai hídi egy sávját le is zárták a forgalom elől. A helyszínen tartott sajtótájékoztatón Miskolc polgármestere úgy fogalmazott, minden útfejlesztés és -felújítás a miskolciak érdekeit szolgálja hosszú távon. Veres Pál elmondta, a mostani beruházás egy korábbi, még az előző városvezetés idején megkezdett projekt harmadik, egyben zárószakasza. A Hideg sor és a Kiss Ernő utca

részben már megújult, most a Szinva patak Thököly utcai hídját és annak környékét érinti a fejlesztés. A felújítások mellett az áteresztőképesség növelésén van a hangsúly.

A legfontosabb eleme a mostani munkáknak a statikusok által is megvizsgált hidat érinti: nem csak felújítják, de ki is szélesítik, egy négysávos forgalomra alkalmas pálya készül. Megújul továbbá az itt található közlekedési csomópont, új jelzőlámpákat helyeznek ki, és a patakmedret is rendbe teszik. A szélesítés célja a megnövekedett közúti forgalom átvezetése a Kiss Ernő utca és a Vologda utca között, támogatva a belváros

mentesítését az észak felé menő forgalomtól. Mindezek mellett kiszélesítik a Kiss Ernő utcát a Wesselényi utca és a Damjanich utca között. A tehermentesítő egy a hídra, balra kanyarodó sávot is kialakítanak. A közlekedésbiztonság fokozása érdekében a Kiss Ernő utcán mindkét irányban autóbusszöblöket alakítanak ki, ezeknél új, fedett buszmegállókat építenek, illetve a járdákat is szélesítik.

– Szeretnénk elérni, hogy valóban zavartalan és gördülékeny legyen a közlekedés a déli tehermentesítőn. Ezek a beruházási elemek pedig ezt a célt szolgálják – húzta alá Veres Pál.

Folytatás a 2. oldalon

Hirdetés

ZEMPLÉNI FESZTIVÁL AZ ÉLMÉNYEK HARMÓNIAJA

2023. augusztus 11-19.

www.zemplenfesztival.hu

Modern piaci környezet

Ismét mérföldkövhez érkezett a Zsarnai piac felújítása – számolt be a helyszínen a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft.

Nem titkolt célja egy élhető, modern piaci környezet megteremtése, ami egyre inkább elérhető távolságba kerül, köszönhetően a folyamatos fejlesztéseknek. 2020-ban kezdtek el a Zsarnai piac felújítását. Telepítettek például három sorompót és az azok működtetéséhez szükséges szoftvert, több ezer négyzetméteren végeztek aszfaltozást, újabb árusítóhelyeket alakítottak ki, lefedték a vásárlói folyosót, és létrehozták a kőasztalok mellett árusítói parkolókat. A kőasztalok első két sorát már korábban lefedték, ezzel elkészült a „prototípusa” a fedett asztaloknak. Az elmúlt hetekben

másik két soron is dolgoztak – mondta el a helyszínen a Városgazda szolgáltatási vezetője csütörtök délelőtt.

Kovács Imre stábunknak kiemelte: százhatvan trapézlemezt helyeztek el mintegy hatszáz négyzetméteren, ami nemcsak azoknak előnyös, akik kevésbé tolerálják a nyári meleget, hanem azoknak is, akik olyan áruval – például édességekkel, kozmetikumokkal – érkeznek, amelyek nem teszik jól a napsütés; télen pedig a vegyes halmazállapotú csapadékkal szemben is megoldást jelent. Hozzátette, a terület ilyen irányú fejlesztése nem áll meg, hiszen ha érkezik további árusítói igény a lefedésre, folytatják a szakemberek. Sőt, a sár elkerülése érdekében folytatódik a sorok mart aszfalt borítása is.

MN



Folytatódik a Zsarnai korszerűsítése. Fotó: Kézdi Ákos

Európai díj a Tanítanék Mozgalomnak

Dobrev Klára kezdeményezésére Európai Polgár díjat kapott a Tanítanék Mozgalom, amely 2016-ban a miskolci Herman Ottó Gimnázium pedagógusainak a közoktatás válságáról szóló nyílt levele nyomán született – adja hírül a Demokratikus Koalíció Miskolci Szervezetének közleménye.

A DK európai uniós képviselője, az árnyékkormány miniszterelnöke közösségi oldalán azt írja: „Büszke vagyok rájuk és szívből támogatom minden fáradozásukat. Ezért is kezdeményeztem, hogy idén a Tanítanék Mozgalom kapja az Európai Polgár díjat. Legyen ez a díj minden magyar pedagógusé, aki az elmúlt hónapokban bátran kiállt önmagáért, az oktatásért, mindannyiunk jövőjéért.”

A díjat azok a kezdeményezések kaphatják, amelyek hozzájárulnak az európai együttműködéshez és a közös értékek előmozdításához. Az idén 216 pályázat, illetve jelölés érkezett az Európai Parlamenthez, ezek közül választotta ki a kuratórium a díjazottakat.

Pilz Olivér – a mozgalom egyik alapítója – a Miskolci Naplónak elmondta, nagyon örül a díjnak, hiszen több mint kétszáz jelölt közül választották ki a Tanítanék



Pilz Olivér, a mozgalom egyik alapítója. Fotó: Mocsári László

Mozgalom, amely az évek óta tartó pedagógustüntetések egyik motorjává vált. A nyertes harmincas körben egyedüli magyar szervezatként futottak be. „Úgy tünik ebből, hogy jól dolgozunk, már az Európai Unióban is van a munkánknak visszhangja. Lényegében már hét-nyolc éve küzdünk az oktatásért, próbálunk mindenkivel összefogni – talán már csak az ördöggel nem fogtunk össze –, a sikerek még odébb vannak, de meglátjuk, hogyan alakul a jövő” – mutatott rá Pilz Olivér, akitől megtudtuk, a díjat várhatóan októberben adja át az Európai Parlament.

A pedagógusok új életpályájáról címet viselő státusztervény parlamenti elfogadására vonatkozó kérdésre válaszolva kifejtette, neki erről a Szózat sorai jutnak eszébe: egy „nemzet sülyyed el”. Hozzátette, szerinte az oktatás jelenti a jövőt Magyarország számára, főleg ebben az időben, amikor a nemzet egyre kisebbé válik, már alig vagyunk többen, mint kilencmillióan. Az oktatással tudnánk a gazdasági problémákból is kilábalni, de úgy látja, az ő javaslatokra nincs fogadókészség a kormány részéről. Sőt, az a véleménye, hogy az elmúlt tízhárom évben tönkretették

az oktatást és az országot. Reméli, hogy eljön majd az elszámoltatás ideje.

„Több mint 16 ezer pedagógus hiányzik a magyar oktatásból, a munkájuk azokra hárul, akik még maradnak, de most is sok ezren tervezik a pálya elhagyását. Én is letébe helyeztem a felmondásomat, amint találok az oktatáson kívül egy olyan munkát, amelyből el tudom tartani a családomat, ott fogom hagyni az oktatás területét, mert úgy gondolom, hogy az már vállalhatatlan, ami az oktatásban zajlik” – jelentette ki Pilz Olivér, a Tanítanék Mozgalom képviselője.

BACSÓ ISTVÁN

Nemet mondtak a bosszútörvényre

A bosszútörvény megszüntetésével a helyi illetőségű fideszes országgyűlési képviselők is támogatták a miskolci tanárok rabszolgasítását – jelentették ki az elfogadott státusztervényre reagálva a Velünk a Város önkormányzati képviselői július 5-ei sajtótájékoztatójukon.

Közismert, hogy a kormánypártok július 4-én megszavazták a státusztervényt. A pedagógusok jövőjét megpecsételő döntésre reflektálva Bazin Levente, a Velünk a Város-frakció önkormányzati képviselője, a Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sportbizottság elnöke, valamint Szarka Dénes, a Velünk a Város frakcióvezető-helyettese, fejlesztési és ifjúságpolitikai tanácsnok tartott sajtótájékoztatót a Herman Ottó Gimnázium előtt.

A bosszútörvény megszüntetésével a kormánypárt sorai között meghúzódozó, Miskolc és környékének két fideszes országgyűlési képviselője, Kiss János és Csöbör Katalin is támogatta a miskolci tanárok rabszolgasítását. Ezzel e két miskolci származású képviselő nevét örökre beírta azon döntéshozók közé, akik nem mondtak arra, hogy szakmailag, anyagilag, emberileg megbecsült pedagógusok taníthatassák a miskolci diákokat, a jövőt. Ezzel állt bosszút

az Orbán-kormány, amiért az oktatók évek óta igyekeznek felhívni a figyelmet a szakma elöregedésére, túlszabályozottságára és a szakma alulfinszírozására – jelentette ki Bazin Levente. A Velünk a Város politikusa szerint szavazatukkal Kiss János és Csöbör Katalin támogatta, hogy a közeli jövőben további 5 ezer pedagógus hagyja el a pályát.

Bazin Levente hangsúlyozta: „a Velünk a Város-frakció kezdetektől kiáll a magyar pedagógusok és diákok letörését, megaláztatását, kiszolgáltatottságát célzó státusztervény, a köznyelvben méltán bosszútörvényként nevezett gyűlöletes jogszabály ellen.” – Mi nem mondtunk a bosszútörvényre. Nemet mondtunk arra, hogy elveszítsék közalkalmazotti jogállásukat az oktatók, hogy emeljék a tanárok terhelését, a nemzetközi összehasonlításban már most is magas heti óraszámát, hogy fokozzák



Szarka Dénes és Bazin Levente. Fotó: Kézdi Ákos

a tanárok túllóráztatását, hogy önkényesen átvezényelhetők, helyettesítésre kötelezettek legyenek, hogy nem átlátható módon 'értékelve' számítsák a bérüket, hogy a neveléstudomány szakmai önállóságát tovább szűkítsék, hogy a tanév július 15-éig meghosszabbítható legyen – sorolta a politikus, majd hozzátette: – Látnunk kell, hogy a bosszútörvény a jogfosztásról, átvezénylésről, direkt hergelésről szól.

A státusztervény elfogadásával olyan történelmi büntetés következett el a kormány, ami helyrehozhatatlan károkat fog okozni Magyarországon. Már most több mint 16 ezer pedagógus hiányzik a rendszerből, és ez a szám csak még tovább fog nőni – érvelt Szarka Dénes. A kormányzati kommunikációban elhangzott a közelmúltban, hogy emelkedett a pedagógusképzésbe jelentkezők száma. Ez azonban erőteljes csúsztatás, hiszen ezekbe az adatokba be-

számolták az óvodapedagógusokat, illetve azokat is, akik további szakokra jelentkeztek, de már most is aktív pedagógusok. A szakos tanárnak jelentkezők száma brutálisan csökkent. A pedagógusbérekkel kapcsolatban megjegyezte, hogy ugyan a kormány emelésről beszélt, de a gyakorlatban az látszik, hogy a legalsó fizetési kategória változatlan marad: a pályakezdő pedagógusok továbbra is ugyanazt a rendkívül megalázó fizetést fogják hazavinni. A törvényből kikerül az a passzus is, amely szerint háromévente sávosan emelkedik a pedagógusok bére. Ennek helyére kerül be az értékelések alapján történő béremelés, ami elég leplezetlenül azt vetíti előre, hogy „pofára” fogják értékelni a pedagógusokat, és az is lehet, hogy ugyanazzal a megalázó kezdő fizetéssel fejezik be a pályájukat, mint amivel elkezdték azt. Szarka Dénes szerint a státusztervény elfogadásával felmondási hullámok kezdődnek. Az első hullám július 15-étől várható, majd szeptember 1-jén a második, amikor a pedagógusoknak nyilatkoznuk kell a státuszváltásról. – Január elsejéig több hullámban, több ezer pedagógus felmondása várható, ami beláthatatlan következményekkel jár. – A bosszútörvényre a miskolci fideszes képviselők is ígent mondtak. Az ő történelmi felelősségük, hogy ezt megszavazták.

CZIFFRA ANDREA

Megújult a Szentpáli

A Szentpáli István Kezdeményező és Vendéglátó Technikum megújult épületét július 4-én adták át.

Az intézmény több mint 4 milliárd forintból alakult át modern, az oktatók és tanulók igényeit kielégítő iskolává. A Miskolci Szakképzési Centrum a 21. századi szakképzőiskola-program kerekében több mint 4 milliárd forintból teljesen felújította az intézményt.

Az iskola, így ez az iskola is, a jövő záloga, az innováció egyik terepe, a nevelés, az oktatás, a jövő szakemberei képzésének, a potenciális jó munkavállalók képzésének egyik helyszíne. Ebben az iskolában az oktató- és nevelőmunka is magas szintű – jelentette ki Molnár Péter, a Miskolci Szakképzési Centrum főigazgatója az ünnepélyes átadón.

A felújítást sok munka és tervezés előzte meg, hiszen

több helyen komolyabb átalakításokat is kellett végeznie a kivitelezőnek. – Befedtünk haszontalan zárt udvarokat, kinyitottunk tetőt, hogy legyen fény, ahol nem volt. Ez egy nagyon jól átgondolt fejlesztés. Egy hatvanas években épült, klasszikus, leromlott állapotú paneliskolából egy inkább egyetemi campus irányába húzó épületet sikerült itt létrehozniunk – fogalmazott Kiss Gábor, a Miskolci Szakképzési Centrum kancellárja.

A képzés gyakorlati fókuszú, duális képzési partnerekkel együttműködve részben itt, a szakképző iskolában és technikumban, részben pedig az adott duális partner helyszínén – mondta Hankó Balázs felsőoktatásért, innovációért, szakképzésért és felnőttképzésért felelős államtitkár. Hozzátette, ma az általános iskola után a technikumot választják legtöbben Magyarországon.

MN



Az ünnepélyes szalagátvágás. Fotó: magánarchívum

MISKOLC ÉRTED FEJLŐDIK!

Kilátás
RESTART

ÖKO GASZTROEST ZÖLDBEN!

Erzsébet tér

2023. július 15. 16:00-22:00

Töltsünk együtt egy estét a gasztronómia jegyében!

LÁTVÁNYKONYHA - BEMUTATÓK

- paleokonyha - bemutató
- öko grill - bemutató és kóstoló
teljes mértékben lebomló anyagokból készült grillszett

TERMÉKBEMUTATÓK - ÉS KÓSTOLÓK

- házi szörp-, bor-, sörkészítés
- természetes élelmiszerek:
méz, ételecet, fermentálás
- aszalási technikák, aszalványok

AVASI BORÁSZOK KÓSTOLTATÓJA

- a borász szakma megismertetése

MUNCHOLÁS

- ételmentés - Mi az a munch?

A rendezvényen való részvétel ingyenes!
Várunk minden érdeklődőt.

TOP-6.3.2.-16-MI1-2017-00001
"Zöld Város Kialakítása Miskolc Belváros-
Történelmi Avas Akcióterületen"



SZÉCHENYI 2020

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Sok százezer otthon semmisült meg.

ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

A vízilabda is itthon van Miskolcon

Személyesen gratulált a városvezető a miskolci kötődésű két fiatal remek sport-eredményéhez, világbajnoki címükhöz.

Veres Pál, Miskolc polgármestere július 5-én köszöntö meg Nagy Norbert és Vismeg Zsombor vízilabdázók kiváló teljesítményét, akik az U20-as magyar vízilabda-válogatott tagjaként a korosztályos romániai viadalon világbajnokok lettek. Legnagyobb öröm számunkra, hogy a vízilabdaklub, a Pannergy-MVLC Miskolci Vízilabda Club is itthon van Miskolcon – jelentette ki Veres Pál. Bachner András sportigazgató hat éve keresett meg, hogy akkor még a Földes-gimnázium igazgatójaként segítsen a Vismeg-gyerekek továbbtanulását. Könnyebb volt a helyzetem, amikor csak a gimnáziumot kellett irányítanom. Már akkor az volt a cél, hogy széles bázisa legyen az utánpótlás-nevelésnek. Természetesen büszkék vagyunk arra is, hogy az MVLC jól szerepel az OB I-ben. A covid vészterhes időszaka és a gazdasági



Zsombi helyett édesanyja vette át az elismeréseket. Fotó: Kézdi Ákos

válság miatt sajnos elég korlátozottak a városunk lehetőségei. A két miskolci kötődésű fiatal sikeréhez hozzájárult a családi támogatás, áldozatvállalás, az edzők, a szakemberek kiváló munkája. Megtalálták az egyensúlyt szülői, edzői, tanulói oldalon. Ez egy szuper történet. Szívvel gratulálunk U20-as világbajnokainknak, és remélem lesz folytatása a felnőttválogatottban is, megisméltódnak majd a világbajnoki eredmények, és az olimpián is öregbítek Miskolc hírnevét – fogalmazott Veres Pál. Bachner András, a klub sportigazgatója szerint annak idején a Földesben a legjobb helyre kerültek a fiúk. Bizonyíték arra, hogy érdemes tanulni és sportolni, megéri mentálisan, szellemileg és fizikálisan is. Hercsik Istvánnal, elnökünkkel egyező az ars poeticánk: a fiatalokban bízunk, rájuk alapozunk. A tavalyi 10 éves ünneplés megkoronázása a mostani diadal. A Mento Kupán augusztus 7-én, 8-án külföldiek is részt vesznek. Zsom-

bi és Norbi már nem csupán ígéret, szép jövő vár rájuk, Miskolc sportjának palettáját továbbgazdagítják. Zsombi sajnos elfoglaltsága miatt nem lehetett jelen a polgármesteri tárgyalóban, de a szülei: édesanyja, Livják Emília és a papa, Vismeg István képviselték őt. Elmondták, hogy Zsombor a TF-en szeretne továbbtanulni. Végezetül Veres Pál, Hercsik István és Bachner András megjutalmazta a két világbajnokot.

BUZAFALVI GYŐZŐ

Éremeső az EB-n

A szilutt sportlövő-világkupa és -Európa-bajnokságot Jászberényben rendezték meg június 20.-30. között.



Az eredmények közül a Miskolci MVSE sportolóiira lehetünk nagyon büszkék. A kb. 80 éremből ők, a miskolciak hozták el 12-öt. Ebből az éremesőből viszont a két legfigyelemreméltóbb: Iván Gréta, 14 éves, 2 ezüst- és 1 bronzérem az EB-játékokon légguska-kategória és tüzfegyverrel, a másik Szabó-Molnár Máttyás, 12 éves, 1 ezüstérem EB-játékokon 41 m-es légguska-kategória. Mindkét gyermek a Lévy kezdődiákja, így készülnek az iskolájuk hírnevét öregbíteni. Mindennél beszédesebb, hogy a magyar himnusz kétszer szólt a kicsiknek az eredményhirdetésen. Felkészítőik: Bényei Ferenc és Huszti Róbert.

Kimagasló eredményeket ért el: Iván Gréta junior összetett 2. hely, könnyűpuska 3., szilutt puska 2., Murvai András szilutt puska 3.

MN

Rangos viadal házigazdái

Tizenegy ország, 200 sportoló – július 13-án rajtolt az Európai Egyetemek Bajnoksága. Miskolc ad otthont az Európai Egyetemek tollaslabda-bajnokságának és az Európai Egyetemek vízilabda-bajnokságának július 13.-19. között.

A nemzetközi sporteseményre 22 európai felsőoktatási intézményből érkeznek sportolók. A kontinensviadalt Miskolci Egyetem és a Miskolci Egyetemi Atlétikai és Futball Club rendezte meg együttműködésben a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetséggel, a Magyar Tollaslabda Szövetséggel, a Magyar Vízilabda Szövetséggel és a miskolci önkormányzattal. Az Európai Egyetemi Sportszövetség (European University Sports Association – EUSA) páratlan években Egyetemi Európa-bajnokságokat szervez sportáganként különböző helyszíneken. A sporteseményeket idén Európa-szerre 20 sportágban rendezik meg, ezek közül a Miskolci Egyetem a felsőoktatási intézmények közötti tollas- és a vízilabda-bajnokságoknak ad otthont július 13-a és július 19-e között. Az idei bajnokság a 2024-es Európai



Badány Lajos alpolgármester a sajtótájékoztatóján. Fotó: K.Á.

SZIS

Egyetemi Játékok (European Universities Games – EUG) hivatalos teszteseménye – hangzott el az esemény részleteit ismertető, a Miskolci Egyetem üveg előcsarnokában tartott sajtótájékoztatóon, július 6-án. „A Miskolci Egyetem nemcsak az oktatás és a tudomány területén képes eredményeket elérni, hanem a sportdiplomáciában is” – fogalmazott dr. Varga Judit igazságügyi miniszter. A Miskolci Egyetem rektora, prof. dr. Horváth Zita megerősítette: nem csak a nemzetközi tudományos ranglistákon lépett előre az elmúlt két évben az egyetem. „Az idei Európai Egyetemek Bajnoksága és a 2024-es Európai Egyetemi Játékok azt erősítik és azt hangsúlyozzák, hogy Magyarország aktívan része az Európai Uniónak” – emelte ki Juhász Péter, a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség főtitkára. Elmondta: jövőre, a kontinens legnagyobb diáksporteseményére, amely a Miskolci Egyetemet még inkább kiemeli a régió térképéből, 40 ország 450 egyeteméről mintegy 6 ezer résztvevőt várnak.

A szervezők részéről Rakaczki Zoltán, a Miskolci Egyetemi Atlétikai és Futball Club elnöke technikai részleteket osztott meg az eseményről, amelynek hivatalos megnyitója július 13-án lesz, míg a versenyek 14-én veszik kezdetüket. A versenyekre 150 önkéntest várnak a szervezők.

Finnesek és kalózok versenyeztek Hejőkeresztúron

A gyenge szélben és erős napsütésben megrendezett Expert-FPS Vitorlás Kupa – Országos Vitorlás Ranglista Verseny 2023. elnevezésű vitorlászajó-verseny a hazai kalóz és a finn hajóosztályok élversenyzőinek biztosít lehetőséget a megméretetésre.

A kupa 2017 óta most hatodik alkalommal került megrendezésre. A verseny minden év júniusában-júliusában az országos versenynaptárban jegyzett forduló a Dunától keletre, Kelet-Magyarország legnagyobb versenye.

„Hiszünk abban, ha a gyerekekkel megszerettjük ezt a sportot, és megmutatjuk nekik, hogy ezeken a kis tavakon is lehet élversenyzői szinten művelni, azzal hozzájárulunk ahhoz, hogy Miskolcon és a térségben maradjanak, és itt képzeljék el a jövőjüket. A hazai kishajós élmezőny versenyzése, megjelenése, térhódítása ezeken a tavakon kitörési pont lehet a fehér vitorlák szerelmeseinek. Bízunk abban, hogy a verseny jótékony hatással lesz az idegenforgalmi, turisztikai, szabadidős lehetőségeink-



Komoly és látványos mezőny szelte a habokat Hejőkeresztúron. Fotók: Mocsári László

re is” – nyilatkozta a verseny szervezője Hajdú László, az Expert-Factor Zrt. igazgatóságának elnöke. Hozzátette, versenytéchnikában az abszolút top kategória van jelen Hejőkeresztúron, és a versenyzők közül is a menők jönnek el. Természetesen a helyi versenyzők is beállnak, ez egy jó lehetőség mindenkinek, aki itt van, hogy összemérje a tudását.

„Nem egyszerű egyszerre szervezőnek és versenyzőnek

is lenni, mindkettő egész embert és maximális odafigyelést kíván, de mi is elindulunk Szentpéteri Zsolt barátommal a versenyen, remélem van esélyünk az élen végezni, azzal együtt, hogy sokszoros magyar bajnokok vannak itt. De ezzel mi is büszkélkedhetünk. A célunk az, hogy kvalifikáljuk magunkat az Európa-bajnokságra. Ehhez természetesen versenyezni és a versenyen teljesíteni is kell. Azt gondolom, van esélyünk, hogy az EB-n magyar egységként elinduljunk majd mi is” vázolta a terveket a verseny első napján Hajdú László.

Megtudtuk tőle azt is, hogy 19 kalóz egység nevezett a versenyre, ezek két fős legénységgel szelik a hullámokat és 8 finn, amelyekben egy-egy bátor hajózó igyekszik az élre törni. Ez egy komoly és látványos mezőnynek számít Magyarországon.

B. I.

A kétnapos Expert-FPS Vitorlás Kupát a Deboti Vitorlás Sportegyesület rendezte a Demeter Vitorlás Kempingben. Eredmények:

Finn hajóosztály: 1. Székely Antal (Orfűi VE), 2. Sipos Péter (Alba Regia SC), 3. Demeczky Mihály Zoltán (ARSC). | **Finn Senior:** 1. Székely Antal (Orfűi VE), 2. Sipos Péter (Alba Regia SC), 3. Demeczky Mihály Zoltán (ARSC). | **Kalóz hajóosztály:** 1. Kovács Attila, Mucza Milán (Magyar Villamos Művek SE), 2. Németh Ferenc, D. Szabó Andrea (YCTBJ), 3. Tajti Imre, Kajári Gábor (MAFC-MVK). | **Kalóz Junior:** 1. Kovács Attila, Mucza Milán (MVMSE) 2. Kasza-Csótai Botond, Urbán Benedek (DEBOTTI VSE) 3. Aklan György, Fluck Izabella (MVMSE) | **Kalóz Masters:** 1. Németh Ferenc, D. Szabó Andrea (YCTBJ) 2. Tóth Attila, Báthori Sándor (Balatoni Yacht Club 1912) 3. Demjén Sándor, dr. Daragó Ferenc (Justitia VSE)

Víz-, gáz-, fűtészerezés duguláshárítás

PERFECT SYSTEM HUNGARY

- Csapcsépezéstől teljes fürdőszoba felújításig
- Víz-, gáz-, fűtés- és légtechnikai rendszerek teljeskörű kiépítése és javítása
- Duguláshárítás bontás nélkül
- Ingyenes kiszállás és helyszíni felmérés Miskolcon és vonzáskörzetében
- Szakszerű munkavégzés rövid határidővel
- Garancia
- Keressen bizalommal

+36-20/212-5022 | www.perfectsystemhungary.hu
perfectsystemhungary@gmail.com | Miskolc

46-333-333
46-555-555

www.nonstoptaxi.hu

Kedvezményeinkért
keresse fel honlapunkat!

NON STOP TAXI Miskolc Kft.

VI. DIXIE ÉS JAZZ FESZTIVÁL

MISKOLC 2023.

07. 21-23.
péntek - vasárnap

Nagyszínpad: **SZINVA TERASZ**
Kisszínpad: **MŰVÉSZETEK HÁZA** előtti tér

SUSAN BLAKE (Ausztria, Bécs)
LELIWA JAZZ BAND (Lengyelország, Tarnów)
HAPPY DIXIELAND BAND (Hévíz)
MISKOLC DIXIELAND BAND Vendég: **VARGA ANDREA**
STEVE JAZZ TRIO DT BAND
LA BARRIÈRE MANOUCHE JAZZ

PROGRAMOK 2023

JÚLIUS 15. **KALAP JAKAB GYEREKKONCERT**
JÚLIUS 25. **Pál Feri atya előadása: „BELSŐ BÉKE VIHAROS IDŐKBEN - mit kezdjek a külső, belső nehézségeimmel?”**
AUG. 17. **CINEFONIC - A Budafoki Dohnányi Zenekar filmzene koncertje (Zempléni Fesztivál)**

festivalatlan.hu TOKAJ NYÁRI FESZTIVÁL TOKAJ FESZTIVÁL KATLAN TOKAJ 950 BROADWAY EVENT

KISPÁL LOVASI

CSÓKOS ASSZONY
operett két felvonásban

FENYŐ MIKLÓS

PROGRAMOK 2023

JÚLIUS 15. **KALAP JAKAB GYEREKKONCERT**
JÚLIUS 25. **Pál Feri atya előadása: „BELSŐ BÉKE VIHAROS IDŐKBEN - mit kezdjek a külső, belső nehézségeimmel?”**
AUG. 17. **CINEFONIC - A Budafoki Dohnányi Zenekar filmzene koncertje (Zempléni Fesztivál)**

festivalatlan.hu TOKAJ NYÁRI FESZTIVÁL TOKAJ FESZTIVÁL KATLAN TOKAJ 950 BROADWAY EVENT

Apróhirdetés

Számítógépes íróasztal (1 db) cseresznyeszínű, mellette pakolható guruló szekrényrel + főnöki irodai, állítható, fekete gurulós forgószék újszerű állapotban egyben eladó. Ár: 48 000 Ft (alkuképes, megállapodunk) Tel.: 20/9692-540, 46/313-083

A BM Szolgálati Ebtényészet értékesít minősített fiatal németjuhász kutyákat lakások, személyek védelmére. Ajándékba szakkönyv, póráz. Ár: 70 000 Ft. Telefonszám: 30/479-3898, 20/411-2526

Innovatív szerszámtechnológiát honosít meg a Spinto Hungária Kft.

A hazánkban még újdonságnak számító szerszámtechnológia gazdaságos és szakmai szempontból is jó befektetést ígér a cégeknek.

Az extra méretű szerszámok tervezésével és gyártásával foglalkozó cég a Miskolci Egyetem szakembereivel közös programban dolgozva az elmúlt egy évben arra kerestek válaszokat, hogy miképpen lehet pontosan és precízen előállítani az egyre nagyobb méretű és egyre komplexebb öntvényeket. A gyárban főként az autógyártásnak állítanak elő szerszámokat és alkatrészeket. Az innovatív megoldásokat előtérbe helyező cég legújabb fejlesztését, az alumíniumnyomásos öntészeti szerszámokban használható, 3D fénynyomatással készült szerszámbetétek technológiáját kívánja bevezetni és elterjeszteni a magyarországi szereplők körében, növelve a hazai öntödék versenyképességét és a szerszámgyártók hozzáadott értékét – hangzott el a cég július 7-én megtartott sajtótájékoztató rendezvényén.

A forradalmi mondható, Magyarországon eddig még nem elterjedt technológia magyar nyelvre kontúrkövető hűtőként fordítható le. Előnye a hosszabb



szerszámélettartam, az összetettebb termékgeometriák megvalósíthatósága, a kisebb mértékű selejtarány, valamint a termelékenység növelése, vagyis gazdaságos, ezért megéri a cégeknek. A technológia lényege, hogy 3D nyomtatással egy adott térfogatban a hagyományos hűtőcsatornák hosszának többszöröse alakítható ki, jobban szabályozhatóvá téve a hőmérsékleti viszonyokat – emelte ki **Petus Róbert**, a Spinto Hungária Kft. műszaki szakértője.

Pócs János, a Spinto Hungária Kft. ügyvezető igazgatója elmondta, hogy az a gyakorlati, ipari körülmények között megvalósult fejlesztés sikeres, amelynek célja az egyre nagyobb méretű, egyre komple-

xebb öntvények pontos, precíz előállítása. A Tesla fejlesztései nyomán ugyanis megjelentek azok a nagy alumíniumöntő szerszámok, amelyek képesek az autó komplett első és hátsó karosszériaelemeit legyártani. A miskolci Spinto gyár pedig képes ezeket a szerszámokat legyártani.

A Spinto Hungária Kft. 2022. március 1-jén kezdte meg a „GINOP_PLUSZ-2.1.1-21-2022-00032” azonosító számon elnyert, „Komplett tervezési és gyártási technológia kidolgozása és tesztelése öntészeti szerszámokra” című innovatív projektje megvalósítását. A program értéke 461 millió forint, támogatási értéke pedig 256 millió forint volt.

INSUMED

INGYENES ÁLLAPOTFELMÉRÉS AZ INSUMEDNÉL

DR. ISPÁNYI MARIETTA RENDELÉSÉN

ORVOSI FELÜGYELETTEL ÉS TÁPLÁLKOZÁSI TANÁCSADÓ SEGÍTSÉGÉVEL

DR. ISPÁNYI MARIETTA VAGYOK, CSAPATOMMAL 10 ÉVE FOGLALKOZUNK AZ INSUMED DIÉTATERÁPIÁVAL. SZABADULJON MEG ÖN IS BIZTONSÁGOSAN ÉS EGÉSZSÉGESEN A FELESLEGES KILÓKTÓL, HOZZUK MAGUNKAT NYÁRI FORMÁBA EGYÜTT!

AMIT NYÚJTUNK:

- BIOIMPEDANCIA TESTÖSSZETÉL-KALKULÁCIÓ
- ANYAGCSERE-TÉRKÉP
- KOMPLEX DIAGNÓZIS
- DIÉTATERÁPIÁS ELEMZÉS
- SZEMÉLYRE SZABOTT DIÉTÁS TANÁCSOK
- SEGÉDANYAGOK, RECEPTEK



Ingyenes nyílt nap dátuma: 2023. 07. 14.
Helyszín: Miskolc, Arany János u. 9. I/1.

A részvétel **INGYENES**, de regisztrációhoz kötött!

Bejelentkezés: 70/322-5982



